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1.

DOMACA ZADACA - PIRAMIDA

Baza uspravne Cetverostrane piramide je kvadrat duljine stranice 6 cm. Duljina visine je 10 cm.
Koliki je obujam te piramide ?
( 120)

Obujam uspravne piramide ¢ija je baza kvadrat iznosi 128 cm®, a duljina osnovke je 8 cm.
Izra¢unaj duljinu bo¢nog brida.
( v68)

Odredi prikloni kut koji pobocka pravilne &etverostrane piramide zatvara s njezinom bazom ako je
povrsina pobocja jednaka dvostrukoj povrSini baze .

(607)

Suma osnovnog brida i visine boc¢ne strane pravilne Cetverostrane piramide iznosi 11 cm. Ako se

osnovni brid poveéa za 2 cm, a visina bo¢ne strane za 1 cm, oplo§je se poveca za 64 cme.
Izraunaj oplosje piramide ?
(96 cm?)

Ako od piramide ¢ija baza ima povrSinu 36 cm? odsijeCemo piramidu ravninom paralelno bazi,

dobit ¢emo krnju piramidu volumena 76 cm?® i visine 3 cm. Koliki je volumen odsjecene piramide

(32)

Koliki je obujam krnje piramide ako su joj povr§ine baza 81 cm? i 36 cm®, a visina dopunjka
18 cm.
( 513)



